
Belangrijkste cijfers Belgische markt: 

 31% van de respondenten herevalueert de balans tussen zijn werk en privéleven, 15% is actief 

op zoek naar een nieuwe functie en 16% wilt van functie veranderen maar wordt weerhouden 

door de aanhoudende impact van de pandemie. 

 44% van de respondenten is bezorgd over het verliezen van zijn baan als gevolg van de COVID-

19 pandemie en 40% heeft vandaag minder vertrouwen in zijn algemene carrièrevooruitzichten. 

 Van thuis uit werken, werkt. De overgrote meerderheid van de respondenten (73%) werkt 

vandaag niet alleen van thuis uit omwille van de social distancing voorschriften, maar heeft 

beseft dat zijn job perfect doenbaar is van thuis uit (27%) en dat de balans tussen werk en 

privéleven verbeterd is door het wegvallen van het woon-werkverkeer (28%).  

 Daarnaast zou 83% graag vaker telewerken ook na de pandemie omdat ze op die manier tijd en 

geld besparen door het wegvallen van woon-werkverkeer (42%) en ze zich thuis productiever en 

minder afgeleid voelen (30%).  

 Ondanks dat 63% van de respondenten aangeeft dat ze niet bezorgd zijn om opnieuw in de 

buurt van collega’s te werken, zijn er toch verschillende zaken die ze anders wensen aan te 

pakken in de komende zes maanden. 74% zal niet langer handen schudden met zakenrelaties en 

57% zal minder face-to-face meetings inplannen.  

 Ook empathie naar collega’s toe stijgt. Zo geeft 60% aan meer bereid te zijn om collega’s die 

niet op kantoor zijn te ondersteunen. 

 Werknemers verwachten ook van hun werkgevers dat deze actie ondernemen. Niet alleen wilt 

de overgrote meerderheid de toelating krijgen om vaker van thuis uit te werken (88%), 

werknemers wensen ook strengere schoonmaakregels (73%), minder fysieke vergaderingen en 

opleidingen (72%), gespreide werktijden (62%) en een verandering in de indeling van het 

kantoor (54%).   

 


